
Miteinander – Füreinander Malteser Hausbesuch in Landshut 
Liebe Seniorinnen und Senioren, 

in Kooperation mit der Stadt Landshut informieren Sie ehrenamtliche Mitarbeiter des Malteser-Projekts 
Miteinander – Füreinander bei einem Hausbesuch über alles Wissenswerte rund um ein gutes Älterwerden.

Wir stellen Ihnen durch unseren Senioreninformationsdienst Möglichkeiten vor, wie Sie Ihre Freizeit gestal-
ten und Kontakte knüpfen können und erklären, wo Sie bei Bedarf finanzielle oder pflegerische Leistungen 
beantragen können. Wir zeigen Ihnen, welche Angebote den Alltag erleichtern können und helfen Ihnen, in 
Ihrer Nähe die richtige Anlaufstelle zu finden.

Wenn Sie unser kostenloses Angebot kennenlernen möchten, füllen Sie einfach die Rückseite aus und sen-
den die Karte an uns zurück. Wir freuen uns darauf, Sie kennenzulernen! 

Datenschutzerklärung des Malteser Hilfsdienst e.V.

Der Umgang mit Ihren persönlichen Daten ist uns sehr wichtig. Bitte  
informieren Sie sich über unseren Datenschutz unter www.malteser.de\
datenschutz. Verantwortliche/r für die Datenverarbeitung ist: 
Dienststelle: Malteser Hilfsdienst e.V., Ladehofplatz 3, 84030 Landshut 
Rechtsträger: Malteser Hilfsdienst e.V., Erna-Scheffler-Straße 2, 51103 Köln 
Externe Datenschutzbeauftragte: Rechtsanwalt Dr. Karsten Kinast I.I.M., 
KINAST Rechtanwaltsgesellschaft mbH, Hohenzollernring 54, 50672 Köln, 
E-Mail: datenschutz-malteser@kinast.eu

Verarbeitungszwecke: Wir verarbeiten Ihren Namen und Ihre Telefonnummer zum Zweck der Kontaktaufnah-
me und Ihre Adresse zwecks Prüfung des Einzugsgebietes unseres Angebotes, § 6 Abs. 1 lit. c) KDR-OG dient als 
Rechtgrundlage. Ihre personenbezogenen Daten werden gelöscht und gesperrt, sobald der Zweck der Speicherung 
entfällt. Sie sind nicht verpflichtet, uns diese Daten zu geben. Es findet keine automatisierte Entscheidungsfindung 
statt. Ihre Daten werden nicht weitergegeben.

Betroffenenrechte: Als Betroffener stehen Ihnen folgende Rechte nach der KDR-OG zu: 
Auskunftsrecht: § 17 KDR-OG, Berichtigung: § 18 KDR-OG, Löschung: § 19 KDR-OG, Einschränkung der Verarbeitung: 
§ 20 KDR-OG, Datenübertragbarkeit: § 22 KDR-OG, Widerspruchsrecht: § 23 KDR-OG, Beschwerde bei der Daten-
schutzaufsicht: § 48 KDR-OG (Herr RA Dieter Fuchs, Wittelsbacherring 9, 53115 Bonn, E-Mail: fuchs@orden.de)
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Bitte 
freimachen,
falls Marke

zur
Hand.

Malteser Hilfsdienst e.V.
- Miteinander – Füreinander -
Ladehofplatz 3

84030 Landshut
Sie haben Fragen 
zu unserem Angebot? 

Dann rufen Sie uns 
einfach an unter 
Telefonnummer 
0871 92330 - 91

Miteinander – Füreinander
Malteser Hausbesuch in Landshut 

Absender:

Vorname:

Nachname:

Anschrift: 

Telefon-Nr.:

Ja, ich möchte im Rahmen eines Hausbesuchs durch die 
Malteser über bestehende Angebote informiert werden. 

Bitte rufen Sie mich zur Terminvereinbarung an.

(Ort, Datum, Unterschrift)

In Kooperation mit:


